Návrh technologie pro zvýšenou nakládku a vykládku ve vs. Darkov.
Při potřebě již kolem 20 000 tun za den dochází při současných technologiích ke komplikacím při zajišťování plynulosti provozu. Zhlaví ve vs. Darkov napojené na zhlaví  Karviné Doly je úzkým hrdlem způsobujícím narušení plynulosti, dochází ke kumulaci souprav čekajících na přestavení z a na sypací koleje a rovněž i k omezování jízd vlakových a posunových souprav vedených dispečerskými i vlečkovými náležitostmi z a do Karviné Doly.

Pro požadavek zvýšeného převozu materiálů z a do vs. Darkov až na 36 000 tun je proto nutno zcela změnit současnou technologii na technologii se zaměřením na urychleném odvozu již naložených nebo vyložených železničních vozidel z kolejiště Darkov. Cílem návrhu je i částečně přenést potřeby z přetíženého karvinského zhlaví ve vs. Darkov na Loucké zhlaví, na Stonavskou spojku, která se v současné dobé téměř nevyužívá. Návrh je založený na co nejrychlejším uvolňování kolejiště od vozů, které darkovská šachta již nepotřebuje a uvolňovat si tak místo pro vozy určené k nakládce nebo k vykládce. Současně budou i využity výhodné sklonové poměry pro jízdu ložených souprav z pod separátů do Karviné Doly při minimální spotřebě nafty, samospádem, sníženou náročností na obsazení přetíženého zhlaví. Nová technologie sníží nároky na přestavování souprav až na polovinu.
Pro jednoduchost popisu návrhu si uvedeme příklad příjezdu, naložení a následného odjezdu soupravy bez jakýchkoliv komplikací, požadavků na vyposunování správek, znečištění apod při současném technologickém postupu a pak po úpravě a porovnáme si je.

Ad1) Současný stav.

1. Jízda vlaku z Louk nad Olší do Karviná Doly náležitostmi ČD Cargo.
2. Přestavení prázdné soupravy z Karviná Doly do Darkova náležitostmi AWT.

3  Přistavení prázdné soupravy ve vs.  Darkov pod separáty náležitostmi AWT.

4. Odstavení naložené soupravy z podseparátu ve vs. Darkov náležitostmi AWT.

5 Přestavení naložené soupravy z kolejiště Darkov do kolejiště Karviná Doly náležitostmi AWT

6. Odjezd naloženého vlaku z Karviné Doly do Louk nad Olší náležitosmi ČD  Cargo.
Ad2) Nová technologie.

1. Jízda vlaku z Louk nad Olší do Darkova přes odbočku Stonava náležitostmi ČD Cargo.

2. Přistavení prázdné soupravy ve vs.  Darkov pod separáty náležitostmi AWT.

3  Odstavení naložené soupravy z podseparátu do kolejiště Karviná Doly náležitostmi AWT.

4.  Odjezd naloženého vlaku z Karviné Doly do Louk nad Olší náležitosmi ČD  Cargo.

Můžeme tedy porovnat, že u stávající technologie dle Ad1. se náležitostmi AWT provádí úkony bodu 2,3,4,5 a u nové technologie dle Ad2.  pouze úkony bodu 2,3. Tím dojde k výraznému uvolnění obou přetížených zhlaví jak ve vs. Darkov, tak i ve vs. Karviná Doly až o polovinu. Dalšími prospěšnými účinky je snížená opotřebovanost kolejového svršku, jízda samospádem je pro kolejový svršek daleko přátelštější než těžkopádné zastavování a rozjezdy hlavně u naložených souprav. Získáme hladké uvolnění zhlaví pro další jízdy vlečkových a dispečerských lokomotiv a rovněž snížená spotřeba nafty a vliv na životní prostředí.

Možné nevýhody a komplikace při zavádění nové technologie.

Po dopravní stránce.

U znečištěných souprav můžou vzniknout další požadavky na přetížené zhlaví sunutím soupravy z vs. Darkov k vyčištění do Karviné Doly. Možno vyřešit instalaci kamery v kolejišti Darkov na stonavském zhlaví a k čištění vozů v nevyužívané 11 kusé koleje ve vs. Darkov, kterou je možno pro čištění upravit a to zrušením křižovatkové výhybky 11a před rozmražovnou.
Další komplikací ve zvýšených nárocích na komunikaci mezi vs, ve vzájemné vztřícnosti a vzájemné sledovanosti stavu kolejiště, dopředné uvol'nování kolejí a plánování pro bezproblémové přejezdy souprav z jednoho kolejiště do druhého. Možno vyřešit sledováním souprav, jejich jízd a evidenci pomocí PC, které  by byly vzájemně on-line propojeny a neustále umožňovaly sledovat stavy obou kolejišť jak ve vs Darkov, tak Karviná Doly tak i na dispečinku Ostrava. Možnost i propojení s kolejištěm ČSA jako záložního prostoru pro odstavování souprav.
Nevýhodou by byla určitě i potřeba času pro zapracování nových technologických postupů jak na straně řízení ve vs. Darkov, tak i v Karviné Doly se zvýšenými nároky na spolupráci. Možno vyřešit zpočátku podpůrnými postupy na podporu aktivního řešení možné vzniklé komplikované situace při řízení dopravy a to např. podle někdejšího systému takzv. maršrutů. To je např. za každý vypárovaný vlak (vjezd vlaku prázdné soupravy přímo do Darkova, odjezd naložené soupravy z podseparátu přímo do Karviné Doly odměněno finanční částkou z částky úspory na naftě a lv atd,)
Po přepravní stránce.

Nové technologie při přejímce vozů od ČD Cargo, odchylně od ustanovení vlečkových řádů. Vozmistr přítomen i na vs. Darkov, pouze ČD tranzito přítomno jen ve vs. Karviná Doly. Stanovení nových postupů v komunikaci mezi tranzity vs. Darkov a Karviná Doly s využitím moderní IT technologií PC, RDST, faxy atd.

Oprava ve vlečkovém řádu, možnost přejímky železničních vozidel jak ve vs. Karviná Doly tak i ve vs. Darkov.












